

政务之要

高标准做好专项行动 “后半篇”文章

本报讯 8月18日，我市召开抓党建促基层治理能力提升专项行动阶段性总结推进会，传达全省基层党建重点工作落实推进会精神，对专项行动开展以来的情况进行回顾，安排部署下一步工作。市委常委、组织部部长武晓花出席并讲话。各专项工作组、督导组及县（市、区）委组织部主要负责同志参会并交流。

抓党建促基层治理能力提升专项行动开展以来，我市坚持书记抓、抓书记，建专班、专班抓，围绕重点项目、典型案例、问题整改等，采取了一系列有力举措，推动专项行动取得阶段性成效。

武晓花强调，要慎终如始、久久为功，充分发扬钉钉子精神，在状态上全心投入，在作风上持之以恒，高标准做好专项行动“后半篇”文章，避免把持久战打成突击战、把攻坚战打成消耗战；要再接再厉、举一反三，充分挖掘工作亮点和典型案例，在体制机制上认真思考、深度研究、系统破题，全流程、全要素、全方位发力，以“点”的突破带动“面”的提升；要坚守底线、夯实基础，围绕基层党建下半年重点任务，聚焦短板弱项和关键环节，以更实更高更细的标准，加快推动专项行动成果转化到更大范围、更广领域，为太原当好全省全方位推动高质量发展的排头兵提供有力保障。

(尹哲)

太原古县城城墙全面开放

本报讯 8月19日消息，20日起，太原古县城城墙东南段与东北段解除封闭管理，城墙全面开放。

6月20日起，由于剧组拍摄需要，太原古县城城墙东南段与东北段暂时封闭，城墙东马道暂时封闭。随着影视拍摄结束，太原古县城城墙全面恢复开放。

太原古县城呈“城池凤翔余”的古老建筑格局。城墙巍峨雄壮，像是英勇将军守护着城池安全。游客白天登上城墙，视野开阔，可尽览城内各类景观以及城池格局。夜晚登上城墙，可赏月观星，看万家灯火，在晚风轻拂下，获得别样观赏体验。

(贾尚志)

新赵路工程设计方案公示

本报讯 8月19日，市规划和自然资源局对我市将新建的新赵路工程设计方案进行公示。

新赵路建设工程设计方案分为南北两段。北段北起新街街，南至龙康北街，全长约1.65公里，规划红线宽度30米。南段北起龙康南街，南至振乐街，全长约0.5公里，规划红线宽度30米。

新赵路道路性质为城市次干路，设计车速为30公里/小时。受太古岚铁路与现状道路交叉处桥梁高度影响，该节点南向北方向净空需按4.1米控制，其余路段净空按4.5米控制。道路横断面为：中间21米宽机非混行车道（双向4车道），两侧各4.5米宽人行道（含一排行道树），总宽30米。(李晓井)

市政府新闻办发布会

启动应急响应 实施分类管控

截至8月19日12时 我市累计排查管控密接人员79人

本报讯 8月19日，市政府新闻办举行新闻发布会，8月17日23时30分，Z22次列车（拉萨—北京西）在沿途下车的旅客核酸筛查时发现初筛阳性检出者，我市立即启动应急响应，按可能发生最大风险的标准要求，连夜开展流调溯源、人员核查、转运隔离、核酸检测等工作。截至8月19日12时，累计排查管控密接人员79人、次密接人员192人，已全部实施集中隔离医学观察。

全面摸排并入人员。8月17日连夜追踪排查Z22次列车太原站下车旅客96人，其中，目的地为我市的38人，已全部集中隔离，并预防性服用中药，1人核酸检测阳性；其余58人中转至外地，已同步推送协查函进行追踪管控，5人到达晋城后核酸检测阳性、1人到达运城后核酸检测阳性。上述7人均于8月17日Z22次列车同车厢人员。

迅速开展流调溯源。紧盯我省7例阳性感染者，公安牵头、公卫、工信配合，利用场所码、手机信息和视频监控等方式，对涉疫重点人员在并行程轨迹、涉疫场所暴露人员进行深入核查。截至8月19日12时，累计排查管控密接人员79人、次密接人员192人。

其中，小店区阳性感染者密接人员25人、次密接人员69人，已全部实施集中隔离医学观察。

加密核酸检测频次。对密接人员核酸采样频次从每日1次增加到每日3次。目前，前三轮次检测结果均为阴性。

启动应急储备资源。全面做好方舱医院1000张床位启用准备。市第四人民医院启用108张救治床位，救治队伍随时待命。各县（市、区）已分别准备不少于300间的标准化隔离房间，并足量配置专班人员和相关物资设备。

从严管控风险人员。针对西藏、新疆疫情形势，经专家组研判，对8月18日经停太原的Z22次列车87名旅客，分类实施隔离管控，连续2次核检均为阴性；对新输入的Z70次列车278名旅客就地实施分类管控，首轮核检均为阴性。连夜回溯排查8月11日以来新疆、西藏返（抵）并人员，累计管控西藏返（抵）并人员479人、新疆返（抵）并人员606人，对核酸检测不足3次的，实行短信提醒和赋码管理，补足检测且结果阴性后实时转绿码。

患者被诊断为新冠肺炎无症状感染者

本报讯 8月19日，记者从市政府新闻办新闻发布会上获悉，经省、市专家会诊，目前患者诊断为新冠肺炎无症状感染者，并给予心理疏导及中医药对症治疗。

患者居住于小店区体育路坞城世纪花园，是北京某公司太原办事处员工，在长风西街华锦置地能源大厦16楼办公。8月16日13时40分从西宁站乘坐Z22次列车，于8月17日3时50分抵达太原站。“第一落点”核酸检测和8月18日上午核酸检测均为阴性；8月18日下午采样，20时19分报告核酸检测结果阳性，随即转运至市第四人民医院隔离治疗。同时，对其工作场所、居住场所、活动场所全部封控管理，相关人员全部核酸检测，目前结果均为阴性。

入院后，患者生命体征平稳，一般情况正常，无咳嗽、咳痰、咽痛、胸闷气紧等呼吸道不适症状，无嗅觉异常及其他躯体不适。医院对患者进行血常规、血气分析、新冠抗体检测、胸部CT等检查，经省、市专家会诊，患者被诊断为新冠肺炎无症状感染者，并给予心理疏导及中医药对症治疗。

疫情形势严峻复杂 市民仍要做好防护

本报讯 8月19日，记者从市政府新闻办新闻发布会上获悉，奥密克戎BA.5毒株及其进化分支已成为目前流行的优势株，当前全国疫情形势严峻复杂，市民要继续坚持做好自我防护。

当前全国疫情形势严峻复杂，海南三亚疫情仍处于高位进展期，西藏、浙江、江西等多省区疫情处于快速发展阶段，陕西疫情有所反弹，疫情外溢风险较高。暑期人员流动性大，组团或自驾游势头很足，当前疫情输入我市风险增大，疫情防控难度进一步叠加。8月17日在经停太原的Z22次列车（拉萨—北京西）入晋返晋旅客中已发现7人核酸检测阳性（太原1人、晋城5人、运城1人）。

市疾控专家提示，广大市民要继续坚持做好自我防护，如果有发烧或咳嗽等症状，要及时报备，及早诊断和预防；出行时，要佩戴口罩，保持安全社交距离，勤洗手，注意个人卫生；出入公共场所时，一定要落实疫情防控“四要素”，减少异地出行、跨境旅行，非必要不出行；非必要不参加聚集活动，特别是涉疫省份的会议活动；大型聚集活动非必要不举办，确需举办的规模在100人以上的活动，要做好报备；符合接种条件的人群，要接种新冠病毒疫苗，这是预防新冠肺炎最有效的方法。

(本组稿件由刘涛采写)

立体发展 寸土尺金

——万柏林区壮大楼宇经济推动服务业提质增效

增加了城市的烟火气。

目前，万柏林区依托优越的楼宇经济优势和良好的营商环境，已形成以华润万象城为核心的长风商圈，以元时代城、下元商贸城、新城吾悦广场为核心的下元——漪汾商圈和以迎泽世纪城、居然之家为核心的南寒商圈。

其中，万象城集零售、餐饮、娱乐、休闲、社交为一体，月均客流170万人次，是目前我市最具吸引力的商业综合体；大型城市综合体元时代城，囊括酒店式写字楼、体验式购物中心、风情商业步行街、星级国际酒店、金质城市公寓、高品质住宅六大业态；黎氏阁生活广场满足群众“一站式”购物需求，服务周边2公里范围内10万余常住居民……多家地标性商业载体，为人民生活带来了诸多便利，也激发了万柏林区经济发展的新动力。

除此之外，万柏林区强势启动高铁西站商务区商圈建设，着力打造“一横一纵”两条楼宇经济集聚带。“一横”即在迎泽西大街致力打造金融、科创CBD；“一纵”即在汾河西岸重点集聚总部经济、数字经济等生产性服务业。

服务温度：打造一流营商环境

“入驻之后，觉得这里的办公环境很好，而且各项设施很人性化。”华润大厦入驻单位国晋律师事务所负责人表示。

如何让“冷冰冰”的建筑“暖融融”？万柏林区通过智慧赋能、精致布局等方式，让辖区内外经济楼宇成为企业服务者。他们不断配套精准服务政策、推出各项特色服务，持续优化打造一流营商环境。

在万柏林区，围绕商业综合体、写字楼、商场超市等人群密集的楼宇场所，大小不一的餐饮店广泛分布周边。综合性高中档酒店、专业饭店、酒楼，以及大众快餐、自助餐、沙龙餐饮、特色餐饮、美食街、美食城、地方小吃店等迅速发展，形成多层次、多样化经营格局，可以最大限度满足不同层次的消费者在就餐时的需求。

同时，区域内公共交通发达，下元车站、西客站坐落迎泽西大街，周边多条公交线路环绕，四通八达，地铁一号线的修建使用，将进一步提供便捷交通。记者 阎铁洁



经济密度：楼宇商圈繁荣发展

楼宇经济兴，特色商圈旺。

今年夏天，万象城联合青岛啤酒打造了“萬市大集2022MAX”青岛啤酒运动公园，这是我市首座商业综合体城市体育公园。它依托万象城客流量，在西广场形成了富有特色的夜经济集聚区，创新夜间消费业态和模式，

太原市人民代表大会常务委员会

关于批准 2021年太原市本级财政决算的决议

(2022年8月19日太原市第十五届人民代表大会常务委员会第四次会议通过)

太原市第十五届人民代表大会常务委员会第四次会议听取了市财政局局长田文浩受市人民政府委托所作的《关于太原市2021年市本级财政决算（草案）及2022年上半年全市和市本级预算执行情况的报告》和市审计局局长闫晓红受市人民政府委托所作的《关于太原市2021年度市本级预算执行和其他财政收支的审计工作报告》。会议结合审议审计工作报告，对2021年市本级财政决算（草案）和财政决算报告进行了审查。会议同意市人大财经经济委员会提出的《关于2021年市本级财政决算（草案）审查结果的报告》，决定批准2021年市本级财政决算。

太原市人民代表大会常务委员会

公告

小店区第六届人民代表大会常务委员会第十一次会议补选白进联为太原市第十五届人民代表大会代表。万柏林区第六届人民代表大会常务委员会第九次会议补选庞虹为太原市第十五届人民代表大会代表。太原市第十五届人民代表大会常务委员会第四次会议根据代表资格审查委员会提出的报告，确认白进联、庞虹的代表资格有效。

小店区人大常委会决定接受薛之东辞去太原市第十五届人民代表大会代表职务。万柏林区人大常委会决定接受刘飞辞去太原市第十五届人民代表大会代表职务。依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定，薛之东、刘飞的代表资格终止。依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的有关规定，薛之东的太原市第十五届人民代表大会常务委员会委员职务、太原市第十五届人民代表大会人事代表委员会委员职务相应终止。

截至目前，太原市第十五届人民代表大会实有代表354人，出缺1人。

特此公告。

太原市人民代表大会常务委员会
2022年8月19日

太原市人民代表大会常务委员会 任命名单

(2022年8月19日太原市第十五届人民代表大会常务委员会第四次会议通过)

任命：

白进联为太原市人大人事代表委员会副主任委员(兼)。

太原市人民代表大会常务委员会 决定任命名单

(2022年8月19日太原市第十五届人民代表大会常务委员会第四次会议通过)

决定任命：

薛维柱为太原市市政府秘书长、市政府办公室主任；
庞虹为太原市发展和改革委员会主任；
李颖为太原市教育局局长；
王强为太原市科学技术局局长；
尚建军为太原市公安局局长；
李亚江为太原市民政局局长；
张彤为太原市司法局局长；
田文浩为太原市财政局局长；
胡建林为太原市人力资源和社会保障局局长；
闫文斌为太原市生态环境局局长；
张宝军为太原市住房和城乡建设局局长；
钮宝林为太原市城乡管理局局长；
赵宏亮为太原市交通运输局局长；
赵生魁为太原市水务局局长；
李建国为太原市农业农村局局长；
郭仲毅为太原市商务局局长；
师旭东为太原市文化和旅游局局长；
张泽为太原市卫生健康委员会主任；
李跃文为太原市退役军人事务局局长；
刘剑明为太原市应急管理局局长；
闫晓红为太原市审计局局长；
雷学义为太原市市政府外事办公室主任；
王清雨为太原市市政府国有资产监督管理委员会主任；
郝淑贞为太原市市场监督管理局局长；
梁勇为太原市体育局局长；
卫建业为太原市统计局局长；
李锦为太原市医疗保障局局长；
郑文明为太原市行政审批服务管理局局长；
杨昆为太原市信访局局长；
刘飞为太原市人民政府金融工作办公室主任；
卫向东为太原市能源局局长；
刘伟为太原市文物局局长；
马雪峰为太原市人民防空办公室主任；
邓大亮为太原市房产管理局局长；
曹炬为太原市园林局局长；
许涛为太原市促进外来投资局局长；
薛之东为太原市大数据应用局局长。

太原市人民代表大会常务委员会

免职名单

(2022年8月19日太原市第十五届人民代表大会常务委员会第四次会议通过)

免去：

李铁柱的山西省太原市中级人民法院审判员职务。